Vergadering LETS kern 15/09
Aanwezig: Arlette, Bea, David, Debby, Patrick
Verontschuldigd: Evelien, Annemie

1. Inschrijvingen

· Heidi Kegels en Saar de Tender hebben mail van ons (David) gekregen maar er nog niet op geantwoord
· Marc Van Raemdonck uit Zwijndrecht: Arlette volgt op
Alle info wordt digitaal doorgestuurd
David stuurt de mail met info door naar Arlette en Arlette stuurt naar Marc door. 

· Uitstappers: Wim en Sofie: -13: uitstappen en waarborg blijft bij ons (Patrick)
· Mailadres van Fatima van Bauwel klopt niet. Staat op -470. We deactiveren haar omdat we haar niet kunnen bereiken. Brief per post opsturen waarin we uitleggen dat we haar deactiveren omwille van lage stand en fout mailadres. Ze is altijd welkom om terug te keren. Mireille vragen of fysiek adres klopt. Patrick stelt brief op en laat evt. posten door Mireille.

2. Betrokkenheid nieuwe leden
· Bea vertelt vanuit de digitale workshops die ze volgde bij LV. Een idee om om te gaan met nieuwe leden: een van de voorwaarden voor nieuwe leden is minstens 1 activiteit meedoen.  Teneinde de verbondenheid te vergroten.  En ook 1 transactie per jaar.
“LETS gaat over verbondenheid dus we verwachten je op een van onze activiteiten in het eerste half jaar dat je lid bent”. 
-> In infobundel deze informatie aanpassen!  (Patrick)
· Meter/peter systeem invoeren die het 1e jaar een nieuw lid opvolgt. Iedereen kan peter/meter worden, ongeacht hoe lang al lid en hoe actief. 
In inschrijvingsformulier bij noteren: wil je een peter/meter? (Patrick)
In nieuwsmail: we willen meer dingen samen doen, verbondenheid, …  We roepen op peter/meterschap om elkaar aan te moedigen te letsen. Wie wil peter meter worden, wie wil begeleid worden door een meter/peter? – (Patrick stelt formulier op, Debby verstuurt mail met formulier.)

· Beste wensen voor het nieuwe jaar: brief/kaartje per post versturen: met daarin terug activeren, evt. een drink in januari?, afhouding van de stafkes, (is er budget voor postzegels en enveloppen? Mireille)

· Hoe zit het met de verenigingen: Want we willen terug de samenwerking activeren!
-> agendapunt voor de volgende keer! 

· Betere afspraken maken met de leden dat het niet alleen om het ruilen gaat maar ook om het gemeenschapsgevoel? Ja, maar het is ook okee als men door omstandigheden alleen wil ruilen.


3. Activiteiten
Meer activiteiten doen?
Beter communiceren over de inhoud, bv. wat is potluck!

· Repair Café en Geefplein: een herinnering sturen begin december naar de leden: Bea (eerstvolgende 11/12 in Paterskerk)
· Info over Boekenruilrek en  het roulatiesysteem dat Bea opgezet heeft: eerst  boekenruilrek in de bib, wat daar te lang blijft staan gaat naar de boekentil in de Vrije Ateliers, boeken die niet meer ruilbaar zijn naar den Azalee of oud papier.

· Kledingruil: normaalgezien in november. Dit lukt niet meer om georganiseerd te krijgen. Er zijn enkele sleutelfiguren weggevallen (Katelijn, Anni) – ook wegvallen van Vlos bemoeilijkt het (hun kledingrekken, vervoer en overname van de rest van de kleren). Onze kledingruil stond open voor LETSers en niet-LETSers. Het was goed georganiseerd, maar misschien te overgeorganiseerd? Grootste probleem is het vervoer: niemand die grote camionette heeft.  Ook andere logistiek is problematisch (rekken, kapstokken, vervoer, …)
Voorstel: kledingruil enkel voor LETS, dat gaat wat kleinschaliger zijn.  Eind maart.
Conclusie: kledingruil onder ons in ’t voorjaar. Bea lijst op welke profielen ze nodig heeft: om vrijwilligers te zoeken met de juiste profielen die dit mee dragen. (per persoon x-aantal kledingstukken)
Debby wil mensen helpen zich goed te kleden en wil dan daaraan gekoppeld een workshop doen. 

· Beveren trakteert 26/09: tof initiatief, loopt wel!

· Repair café en geefplein 11 december, 12 maart en 28 mei liggen al vast (Patrick, Helga, Anni, Lieve, …)

· Maandelijkse hobbyavond = kletscafé: idee dat iedereen zijn/haar eigen hobby uitvoert en elkaar helpen, of kijken naar elkaar, en gewoon bij elkaar zijn: in de Galerie kan dit. Hoe hierin succesvol zijn? Openstaand voor iedereen. Ook de avond waarop inschrijvingen kunnen gebeuren. Als plek waar je je peter/meter kan ontmoeten en op weg helpen.  – we overkauwen de naam nog even. 
Op woensdagavond in Galerie (Debby)

· Maandelijkse potluck 2e zondag van de maand: samen eten en gezellig bij elkaar zijn. Op zondagvoormiddag in Galerie – de Galerie zorgt altijd voor soep (breng een potje mee om overschotjes mee naar huis te nemen) (Debby)

· Naast kledingruil nog 2x per jaar andere ruil voor allesbehalve kleding

· Galerie organiseert maandelijkse zangcirkel op zondagavond of misschien om de 2 weken. Staat ook open voor LETSers, dus we nemen dat op in onze agenda. Debby geeft de data door. Worden ook in de agenda opgenomen (Patrick) 

-> Debby schrijft alle activiteiten uit, Patrick zet ze in de agenda
-> Mireille vragen om de activiteiten op de FB te zetten – zeker nog een herinneringske kort ervoor

Varia
We noteren het (tijdelijke) ontslag van Evelien uit de kern. Ze wil gerust af en toe nog iets praktisch mee doen (maar niet vergaderen).

Verslag: Patrick
